



## Сотрудники Икрянинского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников Разночиновского детского дома-интерната с Международным днем защиты детей

1 июня в России отмечается Международный день защиты детей. В России, как и во всем мире, в этот день проходят различные акции, направленные на привлечение внимания к неразрешенным вопросам защиты и благополучия детей.

Сегодня сотрудники Икрянинского межрайонного следственного отдела посетили Разночиновский детский дом-интернат и поздравили воспитанников с праздником.

Шефство над детским домом сотрудники следственного управления осуществляют на протяжении более 10 лет.

Детям в очередной раз удалось удивить гостей ярким и красочным концертом. Сотрудники ведомства поздравили детей с праздником и вручили подарки.

Руководство подшефного детского дома выразило слова искренней благодарности руководителю следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанту юстиции Ибрагиму Могушкову и всему коллективу следственного управления за постоянное участие в жизни детского дома.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1797652>